



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8086.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-09 16:09**

Parlex azonosító: **13YMJXFS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Igaz az, hogy a legalább négy áldozatot zaklató K. Béla (a bicskei pedofilügy másodrendű elítéltje) gyermekotthonban élő fiatalokat próbált rávenni arra, hogy céges papírokat írjanak alá neki?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az atlatszo.hu oldalon megjelent „Milliárdos árbevételű cégben tűnt fel a bicskei pedofilügy másodrendű elítéltje,” című cikk szerint „a felfüggesztett börtönre ítélt K. Béla volt nevelő erős kapcsolati tőkével rendelkezett, korábban önkormányzati céget is vezetett, ami később az egyik Mészáros Lőrinc-féle cég munkatársához kerülhetett. Egy másik cége négy év alatt összesen egymilliárd forint feletti árbevételt könyvelt el.”:

„A legalább négy áldozatot zaklató K. Béla (teljes nevén Kunstár Béla – a férfi ezen a néven azonosítható a magyarorszag.hu-ról elérhető pedofilnyilvántartásban) többek szerint rendkívül enyhe büntetést kapott: az áldozatok ügyvédje és az egyik sértett is botrányosnak nevezte, hogy az elkövető csak egy rövid felfüggesztett börtönbüntetést kapott: 1,5 évet 3 évre felfüggesztve.

(...)

Kónya Endre és Vásárhelyi János jó politikai és egyházi kapcsolataival sokat foglalkozott a média, az Átlátszón is megírtuk, hogyan tűntek el az internetről olyan anyagok, ahol a két férfi politikusokkal közösen szerepelt. Kunstár Béla kapcsolati hálózatáról azonban jóval kevesebb szó esett.

(...)

Kunstár a Facebook-profilon több korábbi munkahelyét is feltüntette, eszerint 2017-től 2022-ig a Profit Partner Szövetkezet munkatársa volt. A cégszótárak szerint a Profit Partner Kereskedelmi és Építőipari Szolgáltató Szövetkezetet 2017-ben (vagyis, amikor Kunstárt éppen elítélték a bicskei

pedofil-ügyben) jegyezték be a Bicskétől nem messze fekvő Oroszlányban.

Az Igazságügyi Minisztérium honlapján található beszámolókból kiderül, hogy a Profit Partner már az alapítást követő évben jelentős árbevételre tett szert. A következő években tovább nőtt a vállalkozás bevétele, 2021-re már a 400 milliót is meghaladta az árbevétele, négy év alatt több mint egymilliárd forint bevételre tett szert.

Ez meglepő teljesítmény annak tükrében, hogy a cég ügyvezetőjeként feltüntetett Bocskor Martin a cég indulásakor még csak 19 éves volt. A cégről mérete ellenére kevés információt találunk az interneten, Kunstár saját oldalán kívül csak néhány kisebb, helyi vállalkozás weboldalán bukkan fel a neve mint az oldal üzemeltetője.

(...)

Volt gyermekotthoni neveltek érdeklődésünkre azt mondták, volt, akiket azért fizetett, hogy az interneten hirdessenek neki termékeket. Elmondásuk szerint jól látszott, hogy Kunstárt kiemelt ügyfélként kezelik a bicskei hivatalokban. „A kormányablakban és a munkaügyi központban soron kívül mehettünk be, amikor vele voltunk ügyet intézni” – magyarázta egyikük.

Mint mondták, arra is volt példa, hogy a fiatalokat megpróbálta rávenni, hogy céges papírokat írjanak neki alá. Itt térjünk vissza a későbbi cégre, a Profit Partnerre is: a Kunstárt ismerők szerint egyáltalán nem lenne meglepő, ha ez esetben is egy anyagilag kiszolgáltatott fiataalt vett volna rá, hogy strómanként írjon alá neki – elmondásuk szerint korábban arra is volt példa, hogy adótartozással terhelt céget próbált rászózni valakire.”

Kérdezem Önt:

Igaz az, hogy a legalább négy áldozatot zaklató K. Béla (a bicskei pedofilügy másodrendű elítélte) gyermekotthonban élő fiatalokat próbált rávenni arra, hogy céges papírokat írjanak alá neki?

Budapest, 2024. április 9.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció